

**स्तन क्यान्सरका लक्षणहरू**  
 - स्तन वा काखीमुनि नदुख्ने गिर्खा वा गाँठो देखिनु,  
 - स्तनको छालामा निको नहुने घाउ आउनु,  
 - स्तनको आकारमा परिवर्तन हुनु,  
 - स्तनको छाला सुन्तलाको बोक्राजस्तो हुनु,  
 - स्तनको मुन्टा भिन्नतर्फ जानु,  
 - स्तनको मुन्टाबाट रगत वा पीप बग्नु,  
 - स्तन दुख्नु वा सुनिनु,  
 - यस्ता कुनै पनि लक्षण देखिए तुरुन्तै चिकित्सकसँग परामर्श गरौं।

नेपाल सरकार  
विज्ञापन बोर्ड

# प्रतीक

दैनिक

eprateekdaily.com



## पृथ्वी जयन्तीमा एकता दौड प्रतियोगिता

प्रस, वीरगंज, २७ पुस /  
 इम्पुभिड वीरगंजको आयोजनामा पाँचौँ एकताका लागि दौड प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ।

कल्सुन खातुन प्रथम, प्रीति पटेल द्वितीय र सरीता भुल तृतीय भए। उनीहरूलाई कप, मोबाइल, ट्र्याकसुट र नगदबाट पुरस्कृत गरिएको थियो। इम्पुभिड

राष्ट्रिय एकता दिवस देशभक्त राजभक्त समूह पसाले कार्यक्रम गरी मनाएको छ। वीरगंज-६ महावीर मन्दिर प्राङ्गणमा आयोजित कार्यक्रममा समूहका अध्यक्ष



पृथ्वी जयन्ती र राष्ट्रिय एकता दिवसको अवसरमा शनिवार आयोजित एकता दौड प्रतियोगितामा छात्रतर्फ अमरनाथ साह प्रथम, रूपेश माझी द्वितीय र रोहन माझी तृतीय भए भने छात्रतर्फ

वीरगंजका अध्यक्ष शरण गुप्ताको अध्यक्षतामा भएको दौड प्रतियोगिताको उद्घाटन नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले गरेका थिए। यसैगरी, ३०३औँ पृथ्वी जयन्ती तथा

दीपेन्द्र रौनियारसहित पशुपति विक्रम शाह, पृथ्वी झा, वीरेन्द्र थापा, ध्रुवसिंह ठकुरी, अब्दुल सतार मियाँलगायतले राष्ट्रपिता पृथ्वीनारायण शाहको योगदानबारे प्रकाश पारेका थिए।

## वीरगंजलाई नमूना शहर बनाउँछु -अध्यक्ष साह

प्रस, वीरगंज, २७ पुस /  
 आम जनता पार्टी (आजपा)का अध्यक्ष प्रभु साहले मुलुकमा भ्रष्टाचार,

संरक्षण विद्दे आएका र आम मानिसलाई दैनिक उपभोगका वस्तुहरू ल्याउने क्रममा दुःख दिने गरेको आरोप लगाए।

दुईजना प्रदेश सरकारमा रहेको तर उनीहरूले यहाँको विकासमा खासै ध्यान नदिएको भन्दै जनतालाई उनीहरूसँग



अनियमितता एवं कृषासन बढ्दै गइरहेको आरोप लगाएका छन्। वीरगंजको बिपी पार्कमा शनिवार आयोजित भ्रष्टाचारविरुद्धको खबरदारीसभामा उनले नेपालमा बढ्दो भ्रष्टाचारको कारक बहालवाला प्रधानमन्त्री केपीशर्मा ओली भएको आरोप लगाए।

उनले तस्करहरूलाई संरक्षण र आम मानिसका घरायसी सामानलाई भन्सार चलाउन गर्ने कार्य रोकन आजपा अघि सरेन बताए। उनले सीमाबाट आउने सबै वस्तुको भन्सार शुल्क लिनुपर्ने र त्यसका लागि भेदभाव हटाउनुपर्ने बताए। उनले वीरगंजबाट उठेको राजस्वबाट वीरगंजको विकास गर्नेतर्फ सरकार इमानदार नदेखिएको आरोप लगाए। यहाँबाट उठ्ने राजस्वको केही अंश यहीको विकासमा खर्च गर्न सरकारले भेदभाव गर्दै आएको अध्यक्ष साहले आरोप लगाए।

यसको हिसाब मान्न सज्जाए। उनले वीरगंजको विकासका लागि आजपाले काम गर्ने बताए।

विकासको जिम्मा मलाई दिनुस् वीरगंज कस्तो बन्छ देखाइदिन्छु अध्यक्ष साहले दाबी गरे। उनले आफ्नो चुनावी घोषणापत्रमा पनि वीरगंजको विकासको खाका कोरिएको स्मरण गर्दै नारायणी अस्पताललाई मेडिकल कलेजमा रूपान्तरण गर्ने, ठाराब क्याम्पसलाई विश्वविद्यालयको दर्जा दिलाउने, नारायणी रङ्गशालालाई अन्तर्राष्ट्रियस्तरको रङ्गशाला बनाउने जस्ता कार्यहरू गरेर देखाउने ठोकुवा पनि गरे।

उनले ओली नेतृत्वको सरकारले भ्रष्ट कर्मचारी, व्यापारी, नेता, विदेशी दलाललाई संरक्षण दिइरहेको कारण भ्रष्टाचार चरम सीमामा पुगेको र त्यसको प्रभावले आम नेपाली जनता पिरोलिन पुगेको आरोप लगाए। उनले सीमा सुरक्षाका लागि खटेका सशस्त्र तथा जनपद प्रहरीले तस्करहरूलाई

## गरीब विपन्नलाई न्यानो कपडा सहयोग



प्रस, वीरगंज, २७ पुस /  
 समुदाय-प्रहरी साझेदारी कार्यक्रम अन्तर्गत आदर्शनगर ग्रीनसिटी समुदायिक

सेवा केन्द्र र हँगाटा वेलफेयर सोसाइटीको संयुक्त आयोजनामा शनिवार दुई सय थान कम्बल वितरण गरिएको छ।

शीतलहरसँगै बढेको चीसोबाट विपन्न परिवार, ज्येष्ठ नागरिक, (बाँकी अन्तिम पातामा)

## छवटा स्थानमा माघी महोत्सवको तयारी

बलिराम शुक्ला, बिस्वागुठी, २७ पुस /  
 यसपालिको माघी (मकरसङ्क्रान्ति) पर्व जिल्लाका छवटा स्थानमा आयोजना गर्ने तयारी भइरहेको छ। मुख्यतः थारू समुदायले माघी पर्वलाई धूमधामका साथ मनाउँदै आएको र यस अवसरमा थारू बाहुल्य पर्स जिल्लाका छवटा स्थानमा यसपटक महोत्सव मनाउने तयारी थालिएको छ।

समुदायले भव्यरूपमा आफ्नो उपस्थिति देखाउँदै महोत्सव मनाउने गरेको छ।

भाठालाई पर्यटकीयस्थलको रूपमा पहिचान अगाडि बढाउने उद्देश्यले पनि



वीरगंज महानगरपालिकाको आदर्शनगरबाट सुरुआत गरिएको माघी महोत्सव पछिल्लो समयमा पर्सगढी नपाको बडनिहार खेलमैदान, सखुवाप्रसौनी गापाको औराहा पंचगावौं, पटेवांसुगौली गापाको फरदहवा, जीराभवानी गापाको सेढवा र ठोरी गापाको सुवर्णपुरमा महोत्सव मनाउन भव्य तयारी हुँदैछ।

घण्टाघरबाट झाँकीसहित ग्याली निकालेर महोत्सवस्थलमा थारू समुदायका खाद्य परिकारहरूका स्टल, सांस्कृतिक कार्यक्रम, रक्तदान जस्ता सामाजिक कार्यहरू हुँदै आएको छ।

माघी महोत्सव मनाउने तयारी गरिएको र थारू समुदायको पहिचान देखिने भोजनहरूका साथै घाटो, झम्टा, जितिया पर्वको प्रदर्शन र राष्ट्रिय कलाकारहरू सहभागी गराएर तीन दिनसम्म सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजना हुने संयोजक गौरोले बताए।

थारू समुदायको महान् पर्व तथा नयाँ वर्ष थारू संवत् २६४९ को अवसरमा आगामी माघ १ गते थारू कल्याणकारीसभा नगर मूल समारोह समिति, पर्सगढीको आयोजनामा पकडिया बडनिहारको खेलमैदानमा पाँचौँ पर्सगढी थारू माघी खिचडी महोत्सवको तयारी भव्यरूपमा भइरहेको महोत्सव तयारी समितिका संयोजक जङ्गबहादुर दास थारूले बताए। उनले महोत्सवमा थारू समुदायका खाद्य परिकारहरू, थारू संस्कृति झल्किने घाटो, झम्टा नृत्य प्रस्तुत गरिने बताए।

सखुवाप्रसौनी गापाको औराहा पंचगावौंमा रूपनारायण मुखियाको संयोजकत्वमा महोत्सवको तयारी भइरहेको गापाध्यक्ष यशवन्त यादवले बताए।

यसैगरी, माघी महोत्सवका लागि जीराभवानी गापाको सेढवा र ठोरी गापाको सुवर्णपुरमा पनि भव्य तयारी भइरहेको आयोजक कमिटीले जनाएको छ। पर्स जिल्लाका पाँचवटा पालिकामा एक दिन र पटेवांसुगौलीमा भने तीन दिन महोत्सव मनाउने तयारी थालिएको छ।

यसैगरी, पर्स जिल्लामा सबैभन्दा पहिले सुरुआत गरिएको माघी महोत्सवस्थल वीरगंज महानगरमा पनि माघीको भव्य तयारी भइरहेको माघी मूल समारोह समिति वीरगंजका संयोजक प्रवीण चौधरीले बताए। वीरगंजमा थारू

यसैगरी, पटेवांसुगौली गापाको फरदहवामा चौथो माघी तथा भाठा महोत्सव तीन दिन कार्यक्रम गरी मनाउने तयारी भइरहेको मूल समारोह समितिका संयोजक मुकेश गौरोले बताए। रामभौरी

## सिम्रौनगढमा अगुवा निषादहरूको भेला

प्रस, सिम्रौनगढ, २७ पुस /  
 राष्ट्रिय निषाद सङ्घको अगुवा कार्यकर्ता भेला एवं अन्तर्क्रिया शुक्रवार राति सिम्रौनगढमा सम्पन्न भएको छ।

जाति विभाजित भएका र उनीहरूबीच आजसम्म एकता कायम हुन नसकेकोमा चिन्ता व्यक्त गरे। उनले स्थानीय महिला सञ्जीता निषादले जातीय एकताका लागि

लाल सहनी, मोरङका योगेन्द्र मुखिया, धनुषाकी आशा केवट, सिराहाका महेन्द्र मुखिया बिन, सिराहाकी अनीता निषाद, सर्लाहीका रञ्जीत सहनी, रौतहटकी



आदर्श कोतवाल गाउँपालिका-६ पटेवां उमारस्थित प्राथमिक विद्यालयको खेलमैदानमा आयोजित कार्यक्रममा राष्ट्रिय निषाद सङ्घका केन्द्रीय नेता विजय निषादले नेपालमा निषाद जातिको एकता पूर्वमन्त्री मेघराज निषादको कार्यकालसम्म कायम रहेको बताए। उनले मेघराजको निधनपछि निषाद

अहिले चालेको कदममा सबैले साथ दिनुपर्ने बताए। उनले निषाद जातिको उत्थानको विषयमा उनीहरूको हकअधिकारका लागि लडिरहेकी भन्दै उनको यो अभियानमा सबैको साथ र सहयोग हुनुपर्नेमा जोड दिए।

शोभी सहनी, बाराका परमानन्द मुखिया, बुद्धराम मुखिया, सोहराई मुखिया, रौतहटका मनिलाल निषाद, सङ्घका कोषाध्यक्ष सङ्गीता महतो नुनियार वरिष्ठ नेता सीताराम निषादलगायतले मन्तव्य व्यक्त गरेका थिए।

केन्द्रीय अध्यक्ष सञ्जीता निषादको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा झापाका

कार्यक्रममा जीवन मुखियाले स्वागत र सुरेश मुखियाले सहजीकरण गरेका थिए।

## लायन्सद्वारा कपडा सहयोग

प्रस, वीरगंज, २७ पुस /  
 लायन्स क्लबका संस्थापक मेलविन जोन्सको १४६औँ जन्मोत्सवको अवसरमा वीरगंजमा रहेका लायन्स क्लबहरूले संयुक्तरूपमा वीरगंज कपडा बैंकलाई कपडा सहयोग गरेका छन्। वीरगंज कपडा बैंकमा पुगेर लायन्सका पदाधिकारी सदस्यहरूले बैंकका

सचिव कन्हैया पटेललाई आठ बोरा र १२ झोला कपडा सहयोग गरेका थिए।

चौरसिया, पियुष दारुका लगायतको सहभागिता थियो।

कपडा बैंकका अध्यक्ष लालबाबू सिंहको अध्यक्षतामा भएको कार्यक्रममा लायन्सका पिया सिंह, रीना जयसवाल, अनामिका अग्रवाल, अशोक बेरिवाल, सुशील साह, उमेश गुप्ता, अङ्कित







